



వరిగి, మే 27: సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఏడవ లక్షకుమారుల

పెద్దముల్: రుక్మావతిలో అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏకవో బాలకోటేశ్వర్ రావు

మర్నాటి: రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏకవో నీరజ

విత్తన జాగ్రత్తలపై రైతులకు అవగాహన

వరిగి, మే 27: రైతులకు పత్తి విత్తనాలను సీడ్ లైసెన్స్ ఉన్న డీలర్ దగ్గరే కొనుగోలు చేయాలని పరిగి ఏడవ లక్షకుమారుల సూచించారు. సోమవారం పరిగి మున్సిపల్ పరిషత్లోని మల్లెమోనిగూడ, కిష్టమొలకండ, రంగారెడ్డి, బసిరెడ్డిపల్లి, రామవారిపూర్, జాషుర్పల్లి, నన్నుల్, సుల్తాన్పూర్, తొండపల్లి గ్రామాల్లో రైతులతో వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక సమావేశాలు నిర్వహించారు. సుల్తాన్పూర్లో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న ఏడవ లక్షకుమారుల మాట్లాడుతూ పత్తి విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన రైతులు తప్పనిసరిగా రసీదు పొందాలన్నారు. వారి దగ్గర విత్తనాలు కొనుగోలు చేసి, వారి వివరాలు వ్యవసాయాధికారులకు తెలియజేయాలని పేర్కొన్నారు. విత్తనాలు కొనేముందు తప్పనిసరిగా ఎంఆర్పీ ధర చూసుకొని, రసీదుపై సంతకాలు చేయించుకోవాలి అని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులు మహిపాల్, శశాంత్, దివ్య, చంద్రశేఖర్, విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు. బొంబాయి: వానకాలం సీజన్లో పంటలు పండించే రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మండల వ్యవసాయాధికారి అనురాధ అన్నారు. మండలంలోని కొత్తూరులో సోమవారం ఆమె రైతులకు విత్తనాల కొనుగోలులో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏవో మాట్లాడుతూ లాజికా ఉన్న సమయంలో ఉన్న విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలని, విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన దుకాణం నుంచి రసీదును తప్పక తీసుకోవాలని సూచించారు. విత్తన ప్యాకెట్ల పరియం బిల్లును పంపించాలం పూర్వం వరకు భద్రంగా ఉంచుకోవాలని అన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన డీలర్ దగ్గర మాత్రమే విత్తనాలు కొనుగోలు చేయాలని ఏవో అనురాధ రైతులకు వివరించారు. నకిలీ విత్తనాలు కొని రైతులు మోసపోవాలని, డీలర్ల కాదా నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే చర్యలు తప్పవన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏకవో రేణుక, రైతులు పాల్గొన్నారు. మర్నాటి: రైతులు డీలర్ వద్ద విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే రసీదును పంటలు వచ్చే వరకు భద్రపరచుకోవాలని ఏవో వసంత అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని సిరిపురం, బిల్కల్, పట్నూర్, మర్నాటి, కల్వోడ క్షేత్ర పరిషత్లలోని వివిధ గ్రామాల్లో అనురాధ రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ లాజికా ఉన్న బస్టాల్లో విత్తనాలు అమ్మితే కొనుగోలు చేయరాదన్నారు. పంటలు తీసుకోవాలని జాగ్రత్తలను రైతులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకవోలు మహేశ్, ప్రశాంత్, నీరజ, స్వాతి, తోన్నప్ప, రైతులు పాల్గొన్నారు. పెద్దముల్: నకిలీ విత్తనాలతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి షేక్ నజీర్ అన్నారు. సోమవారం మండల పరిషత్లోని గొట్టపల్లి, గోపాల్పూర్, బండమీదపల్లి, రుక్మావతి, ఖానాపూర్, ఇందూరు, ఇందూరు తండా గ్రామాల్లో వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అయా క్షేత్ర ఏకవోలు, ఏవో విత్తనాల కొనుగోళ్లకు సంబంధించి రైతులకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏవో మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన డీలర్ దగ్గర మాత్రమే రైతులు విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలన్నారు. విత్తనాలు కొనుగోలు సమయంలో వ్యవసాయ అధికారులు సూచించిన జాగ్రత్తలను పాటించాలన్నారు. తప్పనిసరిగా రసీదును తీసుకోవాలి.



బొంబాయి: వానకాలం సీజన్లో పంటలు పండించే రైతులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మండల వ్యవసాయాధికారి అనురాధ అన్నారు.

వారి.. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ లాజికా ఉన్న బస్టాల్లో విత్తనాలు అమ్మితే కొనుగోలు చేయరాదన్నారు. పంటలు తీసుకోవాలని జాగ్రత్తలను రైతులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకవోలు మహేశ్, ప్రశాంత్, నీరజ, స్వాతి, తోన్నప్ప, రైతులు పాల్గొన్నారు. పెద్దముల్: నకిలీ విత్తనాలతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి షేక్ నజీర్ అన్నారు. సోమవారం మండల పరిషత్లోని గొట్టపల్లి, గోపాల్పూర్, బండమీదపల్లి, రుక్మావతి, ఖానాపూర్, ఇందూరు, ఇందూరు తండా గ్రామాల్లో వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అయా క్షేత్ర ఏకవోలు, ఏవో విత్తనాల కొనుగోళ్లకు సంబంధించి రైతులకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏవో మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన డీలర్ దగ్గర మాత్రమే రైతులు విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలన్నారు. విత్తనాలు కొనుగోలు సమయంలో వ్యవసాయ అధికారులు సూచించిన జాగ్రత్తలను పాటించాలన్నారు. తప్పనిసరిగా రసీదును తీసుకోవాలి.

- డీలర్ వద్ద కొనుగోలు చేయాలి..
- లాజికా ఉన్న సమయంలో విత్తనాలు కొనొద్దు
- ఎంఆర్పీ ధర చూసుకోవాలి
- వ్యవసాయశాఖ అధికారుల సూచనలు పాటించాలి
- పంటకాలం పూర్వం వరకు బిల్లులు భద్రంగా ఉంచాలి

లని, పంట కాలం పూర్వం వరకు భద్రంగా దాచుకోవాలన్నారు. ఎవరైనా లాజికా ఉన్న విత్తనాలు విక్రయిస్తే వెంటనే సమాచారం ఇవ్వాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏకవోలు బాలకోటేశ్వర్ రావు, రజిత, స్వాతి, శ్రవణ్, శివరత్న, పంచాయతీ కార్యదర్శులు రాజ్, సుశీల, పరమేశ్, అయా గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెద్దముల్: గోపాల్పూర్లో అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏవో నజీర్ అన్నారు.

బస్సు సౌకర్యం కల్పించండి



మర్నాటి, మే 27: ఎన్టీఆర్ (ట్రస్ట్) ద్వారా జిల్లాలో పలు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నందున, గౌరవ డాక్టర్ల పేరిట సందర్భంగా ఆ సంస్థ వైద్య, జిల్లా ప్రభుత్వం ధూళి సంస్థ మాజీ వైద్యం కొండరెడ్డిని స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ సోమవారం సత్కరించిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వికారాబాద్ మండల పరిషత్లోని ఆయా గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ఆయా గ్రామాల పాఠశాల విద్యార్థులు సోమవారం కలెక్టరేట్లోని 1098 వైట్ వెల్డర్ అధికారులు, సిబ్బంది సహకారంతో కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డికి పత్రం పంపిస్తూ ఆందోళన చేశారు.



బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని కలెక్టరేట్ వినతి పత్రం అందజేస్తున్న విద్యార్థులు, వైట్ వెల్డర్ సిబ్బంది

వికారాబాద్, మే 27 : వికారాబాద్ మండల పరిషత్లోని ఆయా గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ఆయా గ్రామాల పాఠశాల విద్యార్థులు సోమవారం కలెక్టరేట్లోని 1098 వైట్ వెల్డర్ అధికారులు, సిబ్బంది సహకారంతో కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డికి పత్రం పంపిస్తూ ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వికారాబాద్ మండల పరిషత్లోని పులు మద్ది, ఎర్రపల్లి, సర్వన్నపల్లి, అత్తిల్లి, మదన్పల్లి, పాపూర్, కామరెడ్డిగూడ, బూరానపల్లి, పులును మామిడి, వీరవల్లి, కోటాల గూడ గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. కోవేడ మండలం బస్సు సౌకర్యం ఉండేదని, అనంతరం సీనియర్ సిబ్బంది తెలిపారు. అలాగే మైలారీ దేవరపల్లి వరకు అదనపు బస్సు అవసరం ఉందని, విద్యార్థులను దృష్టిలో పెట్టుకొని సమయానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని కలెక్టర్ ను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టాన్ ఆఫీసులు జ్యోతి, సానియా, ఎవీ పాండ్లవేల సిబ్బంది శ్రీనివాస్, వెంకటయ్య, ఆశలక, ఉమా, టాన్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పాంచె ఉన్న ప్రమాదాలు..



షాద్ నగర్లో: ప్రమాదకరంగా మ్యాన్ హోల్ బస్టిరాబాద్: రోడ్డుపై ఏర్పడిన గొయ్యి

షాద్ నగర్లో, మే 27 : మున్సిపాలిటీలోని సిమ్లానగర్ కాలనీ వెళ్లే రోడ్లోని అంతర్గత మురుగు కాలువ మ్యాన్ హోల్ ప్రమాదకరంగా మారింది. దీంతో ఎప్పుడూ ఏ ప్రమాదం జరుగుతుందోనని కానీసాహసులు వాపోతున్నారు. కాలువలో ఏర్పాటు చేసిన అంతర్గత మురుగు కాలువ మ్యాన్ హోల్ ప్రమాదం ద్వారా గొయ్యిలో దూరం కావడంతో చెత్తా చెదారం అందులో పడి దుర్మరణం పొందుతున్నారని అనేక ప్రజలు భయపడుతున్నారు. మ్యాన్ హోల్ ద్వారా రోజూ గొయ్యిని అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు చెబుతున్నారు. రాత్రి సమయాల్లో దారిలో ప్రమాదకరంగా ఉన్న మ్యాన్ హోల్ ను గ్రహించకపోతే ప్రమాదం జరిగి అవకాశం ఉందని, ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి మ్యాన్ హోల్ ను మరమ్మత్తులు చేయాలని కోరుతున్నారు.

బస్టిరాబాద్..

బస్టిరాబాద్, మే 27 : బస్టిరాబాద్-మైలారీ ఆర్ అండ్ టీ ప్రధాన రోడ్డు మార్గంలో మంతన్ గాడి గేడ్ సమీపంలో గొయ్యి ప్రమాదకరంగా ఏర్పడింది. దీంతో వాహనదారులు, ప్రయాణికులు ప్రాణాలను అరచిపోతే పెట్టుకుని ప్రయాణం చేయాల్సి వస్తున్నది. ఏ మాత్రం ఆజా గ్రామానికి ఉన్న గొయ్యిని కేరళం వద్ద గొయ్యిలో పడి పోవడం జరుగదు. ఎదురుగా ఏదైనా వాహనం వస్తే గుంతలో పడిపోతున్నారు. ఇటీవల కురిసిన భయాలకు రోడ్డు కోతకు గురికొన్న గొయ్యి ఏర్పడింది. పైన రోడ్డు ఉన్నట్లు కనిపిస్తుంది కానీ కింద భాగంలో గొయ్యి ఏర్పడింది. ప్రమాదం జరగక ముందే గొయ్యిని పూడ్చివేయాలని ప్రయాణికులు, వాహన దారులు కోరుతున్నారు. అయితే వాహన దారులు గొయ్యి వద్ద ముక్క కంపన ఏర్పాటు చేశారు.

సీనియర్ జర్నలిస్టు మృతి

పెద్దముల్, మే 27 : మండల పరిషత్లోని గాజీపూర్ గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్టు సర్వోహరెడ్డి అనారోగ్యంతో ఆదివారం మైలారాబాద్లోని టి. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. సోమవారం గాజీపూర్లో అంత్యక్రియలు జరిగాయి. విషయం తెలుసుకున్న కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి స్థానిక తహసీల్దార్ కిషన్, అధికారి కలెక్టర్ ద్వారా ఆర్థికసాయాన్ని అందజేశారు. అలాగే ఆర్మీవోల్ సీకావో శ్రీనివాసరెడ్డి, టీయూడ బ్యూజీ(బజీయూ) జిల్లా కమిటీ ప్రతినిధులు పలువురు సర్వోహరెడ్డి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయాన్ని అందించి ఆయన కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని భరోసాను కల్పించారు.

నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలి



రాంపూర్లోని పల్లె ప్రకృతివనాన్ని పరిశీలిస్తున్న డీపీవో డాక్టర్ జయసుధ

కులకర్ణి, మే 27 : గ్రామ పంచాయతీలో ఉన్న ఆస్తుల సంరక్షణకు కృషిచేయాలని, పల్లె ప్రకృతివనంలో నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని వికారాబాద్ డీపీవో జయసుధ అన్నారు. సోమవారం కులకర్ణి మండల పరిషత్లోని రాంపూర్ గ్రామంలో పల్లె ప్రకృతివనంలో పాటు, గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని వివిధ ఆస్తులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో ఉన్న వివిధ ఆస్తులను సంరక్షించేందుకు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, పంచాయతీ సిబ్బంది కృషిచేయాలన్నారు. చాలావరకు కింద పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని జరిగిందని నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని సూచించారు. మొక్కలు ఎండిపోతే పంచాయతీలో బాధ్యత అని తెలిపారు. రానున్న వర్షాకాలంలో కూడా మొక్కలు నాటేందుకు అన్ని విధాలుగా సిద్ధం చేయాలని అన్నారు. అనంతరం వాలగూడెం గ్రామంలో ఉన్న సర్కర్, పల్లె ప్రకృతివనాలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కులకర్ణి ఎంపీడీవో రామకృష్ణనాయక్, ఎంపీవో కరీమ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి శేఖరెడ్డి, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలి



పెద్దముల్, మే 27 : వాహనదారులు ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని ఎన్ని గెరి సూచించారు. సోమవారం మండల పరిషత్లోని తల్లిపల్లి చౌరస్తాలో వాహనాలను తనిఖీలు నిర్వహించి జరిమీలు విధించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ.. వాహనాలకు సంబంధించి లెక్కలు రోడ్డు పడిపోతే వాటిని సీజ్ చేసి యజమానులపై కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. తనిఖీలో భాగంగా సంబంధ ప్లెట్లు లేని విడుదలవాహనాలను, డ్రైవుల్ రైడింగ్ చేస్తున్న మూడు వాహనాలను సీజ్ చేసి జరిమీలు విధించామన్నారు. కార్యక్రమంలో కాన్స్టేబుల్ బాలరాజ్ గౌడ్, జగన్, సంతోష్, టీఎం రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రుల క్వార్టర్స్ లో దొంగలు

బంజారాహిల్స్, మే 27: అత్యంత పటిష్టమైన భద్రత ఉండే మంత్రుల నివాసాల సముదాయాల్లో నిర్వాహనాధికారి కోటికి గుర్తించి, బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.12లోని మినీస్టర్ క్వార్టర్స్ లో ఇటీవల ఆర్ అండ్ టీ ఆధ్వర్యంలో మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టారు. పనులు పూర్తయిన తర్వాత కొంత స్టోర్, డోర్స్, టిటికీలు అక్కడే భద్రపర్చారు. అయితే, ఈ నెల 26న సైట్ వద్దకు వచ్చి చూడగా.. అక్కడ ఉంచిన నిర్వాహనాధికారి మాయమైంది. దీంతో ఎంతాలో వెతికినా ప్రయాణం లేకపోవడంతో ఆర్ అండ్ టీ శాఖలో ఏతాగా పనిచేస్తున్న కిషన్ సోమవారం బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. షషన్ 379 నిక్షేప కింద కేసు నమోదు చేసిన బంజారాహిల్స్ పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. హై సిక్యూరిటీ జోన్ గా పరిగణించే మంత్రుల నివాస ప్రాంగణంలో నిర్వాహనాధికారి కోటి అయిన విషయం బయటకు వెళ్లిన తరువాత పోతుందని భావించిన పోలీసులు రహస్యంగా విచారణ చేస్తున్నారు.

రెండు వర్షాల్లో కేసులు

బంజారాహిల్స్, మే 27: రోడ్డు వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బంది కలిగించేలా కార్లకు పార్కింగ్ చేయమని రెండు వర్షాల్లో నిర్వాహకులపై జూడ్జిపాల్ పోలీసులు క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేశారు. పోలీసుల భద్రం ప్రకారం.. జూడ్జిపాల్ రోడ్ నం. 98లోని జెనా పబ్, 98 డౌన్ టౌన్ పబ్ వద్ద సర్కెట్ పార్కింగ్ నిషేధించినా కార్లు చకపోవడంతో అక్కడికి వచ్చే కస్టమర్లు తమ కార్లను రోడ్డు పక్కనే పార్కింగ్ చేస్తున్నారు. దీంతో రోడ్డుపై వెళ్తున్న ట్రాఫిక్ తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడుతోంది. ఈ సమస్యపై స్థానికులు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఆదివారం రాత్రి జూడ్జిపాల్ ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ నిర్వహించిన పోలీసులతో కలిసి పరిశీలించారు. రెండు వర్షాల్లో యజమానులపై చర్యలు తీసుకోవాలని జూడ్జిపాల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

అటవీ భూముల సేద్యంపై హక్కులు కల్పించాలి



ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న చాకల్పల్లి గ్రామ రైతులు

వరిగి, మే 27 : అటవీ భూముల సేద్యం విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమకు యాజమాన్య హక్కులు కల్పించాలని చౌదూర్ మండలం చాకల్పల్లి గ్రామ రైతులు సోమ వారం పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డిని కోరారు. ఈ మేరకు వారు ఎమ్మెల్యేకు వినతి పత్రం అందజేశారు. గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమకు అటవీ భూముల సేద్యంపై హక్కులు కల్పించిందని, అందుకు ఇప్పటి ప్రభుత్వం రక్షణ కల్పించాలని వారు కోరారు.

నకిలీ విత్తనాల పట్టివేత..కేసు నమోదు



కొడంగల్, మే 27: మండలంలోని హన్మంతపేట గ్రామంలో 9 కిలోటన్న 72 కిలోల నకిలీ పత్తి విత్తనాలను స్వాధీనం చేసుకొని వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ భద్రత తెలిపారు. గ్రామానికి చెందిన మోయిన అశ్వు ఇంట్లో తనిఖీ చేయగా 20 సంవత్సరాల మొత్తంగా 9.02 కిలోటన్న పత్తి విత్తనాలు లభించినట్లు తెలిపారు. వీటి విలువ సుమారు రూ. 16,77,000 ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి అశ్వును విచారించగా..నారాయణపేట జిల్లా సర్పంచ్ గ్రామానికి చెందిన హన్మంతు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ప్రకాశం జిల్లా ఇంకొక మండలం ఉడుపులపాడు గ్రామానికి చెందిన వేణుబాయి ఇద్దరు కలిసి వ్యాపార నిమిత్తం తన ఇంట్లో అద్దెకు గడి తీసుకొని నకిలీ విత్తనాలను నిల్వ చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. కొడంగల్ మండల వ్యవసాయాధికారి ఫిర్యాదు మేరకు పంచనామా నిర్వహించి నకిలీ విత్తన వ్యాపారులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపితే జైలుకే..



బస్టిరాబాద్, మే 27 : మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపితే, మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తే జైలు తప్పదని బస్టిరాబాద్ ఎస్సై రమేశ్ కుమార్ హెచ్చరించారు. తాండూరు డివిజన్ ఆడిటల్ మేరకు మూడు రోజులూ మండలంలో వాహనాల తనిఖీ ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నది. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ సంబంధ ప్లెట్లు లేని ఎనిమిది వాహనాలను సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ నంబర్ ప్లేట్ లేని ఏర్పాటు చేసుకోవాలని వాహనదారులకు సూచించారు. ఏదైనా నంబర్ (ప్రమాదం) జరిగినప్పుడు వాహనానికి నంబర్ ప్లేట్ లేకపోతే అతనిలో ప్రమాదం జరిగిన వ్యక్తులకు న్యాయం జరగదన్నారు. మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తే ఇచ్చిన వ్యక్తి, వాహనం నడిపిన మైనర్ పై కేసు నమోదు చేస్తామన్నారు.

కారు బైక్ డి.. ఇద్దరికీ గాయాలు

నవాబుపేట, మే 27: కారు బైక్ డి కొని ఇద్దరికీ తీవ్ర గాయాలైన ఘటన మండల పరిషత్లోని కేవలపల్లి గేట్ సమీపంలో సోమవారం సాయంత్రం జరిగింది. ఎస్సై భరత్ భూషణ్ తెలిపిన విషయాలు.. వికారాబాద్ నుంచి వస్తున్న నవాబుపేట నుంచి వస్తున్న కారు డికోల్పోయింది. అదే సమయంలో అటవీ ప్రయాణిస్తున్న పులుమామిడి మాజీ సర్కల్ డి.రెడ్డి తన సొంత వాహనంలో గాయపడిన బండ్ల అంతయ్యను వికారాబాద్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎస్సై కారును వెంటాడించి అటవీ కులకర్ణిలోని కేసులో ప్రమాదం జరిగిన వ్యక్తులకు న్యాయం జరగదన్నారు. మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తే ఇచ్చిన వ్యక్తి, వాహనం నడిపిన మైనర్ పై కేసు నమోదు చేస్తామన్నారు.

కాంటింగ్ కేంద్రాల సంబంధించి సీ

సిటీబ్యూరో, మే 27 (నమస్తే తెలంగాణ): ఘాట్ కేంద్రంలోని హోల్ మేరి కాల్డెట్లో ఏర్పాటు చేసిన లోకసభ ఎన్నికల కొంటింగ్ కేంద్రాన్ని సోమవారం రావకొండ పోలీస్ కమిషనర్ తరుణ్ శేఖర్, మేడల్ కలెక్టర్ గౌతమ్ పాఠం సందర్శించారు. వచ్చే నెల 4వ తేదీన జరిగే ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ నేపథ్యంలో చేపట్టాల్సిన భద్రత ఏర్పాట్లు, ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ సమయంలో ఏలాంటి సమస్యలు రాకుండా తీసుకోవాల్సిన కార్యక్రమాలపై సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

పుట్టినరోజు, పరమీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్సెం, జయంతి, లీగల్ నోటీసులు మరయి ఇతర ప్రకటనల కొరకు

ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.

ప్రకటనల విభాగం **సెల్: 80966 77655**

వికారాబాద్/పరిగి/శంకరపల్లి } 80966 77668
తాండూర్/కొడంగల్ }
ఇబ్రహీంపట్నం/మహిశ్వరం } 80966 77962

చింతా బిజినెస్ బ్యాంక్

వినియోగదారులకు ఉపయోగపడే సేవలు

వినియోగదారులకు ఉపయోగపడే సేవలు

వినియోగదారులకు ఉపయోగపడే సేవలు